

City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

Legislation Details (With Text)

File #: MO 21-24 Version: 1 Name: Lucy's Burgers Blaine, Inc.

Type: Motion Status: Passed

File created: 2/1/2021 In control: City Council

On agenda: 2/1/2021 Final action: 2/1/2021

Title: APPROVE ON-SALE AND SUNDAY INTOXICATING LIQUOR LICENSES FOR LUCY'S BURGERS

BLAINE, INC DBA LUCY'S BURGERS BLAINE LOCATED AT 4365 PHEASANT RIDGE DRIVE #102

NE, BLAINE, MINNESOTA

Sponsors: Catherine Sorensen

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Lucy's Burgers

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/1/2021	1	City Council	Approved	Pass

PUBLIC HEARING - Cathy Sorensen, City Clerk

APPROVE ON-SALE AND SUNDAY INTOXICATING LIQUOR LICENSES FOR LUCY'S BURGERS BLAINE, INC DBA LUCY'S BURGERS BLAINE LOCATED AT 4365 PHEASANT RIDGE DRIVE #102 NE, BLAINE, MINNESOTA

A public hearing is required prior for the approval for on-sale and Sunday intoxicating liquor licenses in the City of Blaine.

Robert Scott, applicant for Lucy's Burgers Blaine, Inc. DBA Lucy's Burgers Blaine located at 4365 Pheasant Ridge Drive #102 NE, has submitted applications for on-sale and Sunday intoxicating liquor licenses. The applicant has also submitted license fees of \$6,000, \$500 background fee, \$200 Sunday liquor license fee, the required certificate of insurance for liquor liability and all required forms and documents have been received and are on file in our office.

The Police Department background investigation is currently in process on this individual. The on-sale and Sunday liquor licenses, if approved, would be valid until June 30, 2021 and eligible for renewal July 1, 2021.

All required information will be submitted to the State Liquor Control Department upon approval of the licenses by the Council.

File #: MO 21-24, Version: 1

Hold a public hearing to receive input regarding the on-sale and Sunday liquor licenses then by motion approve issuance of on-sale and Sunday intoxicating liquor licenses for Lucy's Burgers Blaine, Inc. DBA Lucy's Burgers Blaine located at 4365 Pheasant Ridge Drive #102 NE.